

Воспитанники подшефного социального учреждения совместно с бийскими следователями посетили ветерана Великой Отечественной войны Батурина Ивана Егоровича



Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с воспитанниками КГБОУ "Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей" навестили ветерана Великой Отечественной войны 91-летнего Батурина Ивана Егоровича.

Следователи и ребята поздравили героя с Днем Победы, вручив подарок. В ходе встречи, за чашкой чая, ветеран поделился своими воспоминаниями о военных и послевоенных годах, вручил детям знаки отличников военно-патриотической деятельности, а также ответил на многочисленные вопросы ребятишек о войне.

Батурин Иван Егорович был призван в ряды Советской армии в октябре 1944 года. Службу проходил в качестве артиллерийского разведчика 3-го Белорусского фронта. После Победы над Германией, в той же должности продолжил служить в составе Первого Дальневосточного фронта в ходе войны с Японией. После окончания военной службы, приехал на постоянной место жительства в город Бийск, где осуществлял трудовую деятельность на одном из предприятий на протяжении 50-ти лет.

Награжден медалями и орденами, в том числе «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны 2-й степени.

Следователи и дети пожелали ветерану здоровья, сказав огромное спасибо за Победу!

08 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1351013/folder/873343